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Únorové novinky z liberecké knihovny. Online verze e-mailu

 

Březen měsíc čtenářů: Udržitelnost v knihovnách  
Letos již po třinácté je v Česku měsíc březen věnován čtenářům, čtení a knihovnám. V
knihovnách po celé zemi bude probíhat kampaň Březen – měsíc čtenářů, v níž chtějí české
knihovny veřejnosti ukázat, co vše mohou nabídnout. I naše liberecká knihovna se jako
každoročně k této kampani připojuje. Pro celý letošní rok si české knihovny zvolily společné
téma, jímž se chtějí obracet k veřejnosti. Tím tématem je udržitelnost. Březnová kampaň
knihoven tedy logicky nese podtitul Udržitelnost v knihovnách. Naším cílem je zdůrazňovat a
podporovat cíle udržitelného rozvoje, jako jsou partnerství, vzdělávání, tradice, budování
občanské společnosti, podpora komunit nebo ochrana přírodních zdrojů. Všechna tato témata
mohou knihovny snadno a dobře rozvinout ve své programové nabídce. V liberecké knihovně
jsme pro naše návštěvníky v průběhu března připravili celou řadu akcí, jimiž bychom rádi
některá z těchto aktuálních témat otevřeli. Čeká Vás například Burza knih a časopisů nebo
oblíbená akce Rande naslepo (s knihou). Senioři se mohou zapojit do kurzu mediální
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gramotnosti a pro děti máme připravený ekologický workshop. V Hudební knihovně si také
budete moci po celý březen přehrávat vinylové desky z našeho obsáhlého fondu na
připraveném gramofonu. Bude toho však ještě mnohem více. Přečtěte si náš článek k Březnu –
měsíci čtenářů na webu knihovny v sekci Aktuálně. 

Více o kampani

Kurz mediální gramotnosti
V rámci kampaně Březen – měsíc čtenářů jsme pro
seniory připravili kurz mediálního vzdělávání s názvem
Komu, čemu máme věřit? Cyklus pěti lekcí má pomoci
seniorům zorientovat se v mediální džungli a naučí je
ověřovat si informace z více zdrojů. Cyklus poběží od 3.
března do 5. května vždy ve čtvrtek od 11:30 do 14:30
hod. S pomocí zkušeného lektora se společně naučíme
rozeznat falešné zprávy, poznáme, jak se tvoří
zpravodajství v novinách a v rozhlase, pohovoříme s
psychologem. Celý kurz je zdarma, je pouze třeba se
přihlásit na tel: 602 499 982 nebo e-mailu: 
konvalinkova@kvkli.cz.  

Více o kurzu

Trénování paměti v knihovně
Březnovou novinkou v knihovně jsou pravidelné kurzy trénování paměti. Zveme všechny, kteří
chtějí posílit paměť, rozvinout koordinaci pohybu a myšlení a zároveň naučit mozek relaxovat.
Účastníkům se bude věnovat certifikovaná trenérka paměti I. stupně – společně s ní se budete
nejenom učit, ale také bavit! Začínáme na pobočce Králův Háj ve středu 2. března od 9:30
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hod. a budeme pokračovat každou středu. Cyklus postupně nabídneme i na dalších pobočkách
a v hlavní budově knihovny. O nabídce budeme informovat na webu knihovny. 

Podobnému tématu bude věnovaná také přednáška s názvem Ach, ta paměť realizovaná v
rámci Národního týdne trénování paměti, která proběhne ve středu 16. března od 17 hod. v
Malém sále v hlavní budově knihovny.

Více o akci

Výtvarná soutěž pro děti 
Krkonošská knihovna v Jelení Hoře vyhlašuje ve
spolupráci s dalšími knihovnami Euroregionu Nisa
výtvarnou soutěž na téma Krakonoš a jeho pohádkoví
přátelé ze tří zemí. Soutěž je určena pro děti a mládež
od 7 do 19 let z Česka, Polska a Německa. Soutěží se ve
4 věkových kategoriích, nejlepší tři práce v každé
kategorii budou odměněny zajímavými cenami.
Nejzdařilejší výtvory se po uzavření soutěže prezentují při
velké putovní výstavě ve všech zúčastněných
knihovnách. Uzávěrka soutěže je 17. května 2022. 

Více o soutěži

Zelené pořady
V souvislosti s letošním celostátním tématem Udržitelnost v knihovnách, o kterém jsme psali
výše, realizuje liberecká knihovna v průběhu celého školního roku cyklus ekologicky
zaměřených akcí a workshopů pro děti s názvem Zelené pořady. Tímto cyklem chceme
společně s dalšími knihovnami usilovat o zvýšené povědomí o ekologii a ochraně životního
prostředí mezi dětmi. Na začátku února proběhla v tomto cyklu v naší knihovně výtvarná dílna s
názvem Kdo to ví, co do lesa nepatří? Tématem byly odpadky a jejich dopad na přírodu. Děti
si pod vedením Mgr. Jitky Mrázkové nejdříve povídaly o tom, s jakými odpadky se v lese setkaly,
třídily předměty, které do lesa patří a které naopak ne, a poté si ze čtvrtek vyráběly vlastní les,
kam kromě stromů, zvířat a hub lepily pneumatiky, PET lahve nebo třeba roušky. V
následujících měsících malé čtenáře čekají ještě další dvě akce, a sice v březnu proběhne
výtvarná dílna Barvy a slova – v čistém lese houká sova a v dubnu se pak mohou těšit na
odpolední setkání, které nese název Na stejné Zemi.
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Detail a fotogalerie

Vybíráme z nabídky akcí:

Móda ve spirále času

Pohled na módní dění 20. a 21. století. Móda
jako citlivý barometr společenských,
uměleckých i politických jevů. Přednáška, jako
host vystoupí Jana Máchalová, historička
módy a publicistka. Koná se ve čtvrtek 10.
března v 18 hod. ve Velkém sále knihovny.

Více o akci

Barvy a slova

Workshop Barvy a slova – v čistém lese houká
sova, ve kterém se bude nejenom rýmovat o
čistém lese, ale i tvořit obrázek, který básničku
vystihne. Lektorka Mgr. Jitka Mrázková. Koná
se v rámci cyklu Zelené pořady ve čtvrtek 17.
března v 16:30 hod.  

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!

Kalendář všech aktuálních akcí a výstav v knihovně včetně pdf souboru ke stažení najdete vždy
na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně Vám budeme zasílat
přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

Objednat E-pozvánky
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Březnové kalendárium

Karel Kryl

12. dubna 1944 – 3. března 1994; český básník a písničkář

Doporučujeme ke čtení 
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Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám

Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133

sidlofova@kvkli.cz

www.kvkli.cz

Sledujte nás

Snažíme se Vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
a nebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?
To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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